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3J08cm= 3 M 8 cm

45 MM = 4 cm 5 MM

¥
,
3mM70cm= 370 c™m b

15 aM 8 cM = 158 CM %@
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CKonbKo B yncnax

AEeCSATKOB
170
940
810
600

-17 pec.
- 54 pnec.

- 81 pec.
- 60 pnec.
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1 coTHSA

- 100 eauHuy




300+200=500
800-600=20

[MpounTanTe Ncb
00 aTOM B A
yyeGHUKEe HA |
AMU
CTp.54. !

900-400=500, T.K.

9coT.-4coT.=5cCco0T.
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lMoxBanbHO!

A Tenepb —
—otpoxHem!!! \
6 e
AN -y
Ha Crs-u4.




[Tomornte HesHauke pewnTb
3agaydy Ne2 Ha cTp.54!

400r
?
o 1
1. 400 + 100 = 500(r) — macca mMacna. P o
2. 500 + 400 = 900(r) — macca NOKynKM. ﬁ@f{f" \

OTBeT: Mmacca nokynku 900r. ()






Jlerkue nNpbIKKK Ha
MecTe!




N nocneagHee
ynpaxXHeHue:

xoab0a Ha mecTe!




IHaHa dourypa

Hanourte er
nnowanb!

M\OHOD,LI,bI!

Cnacubo 3a -

nomcgjyb!/!!
()

S=a*B
S=12*6=72(M)
S=4*4=16(m)
72 — 16 = 54(Mm?)




BoinonHum Ne 6 Ha
CTp.54.

Cnacubo 3a

YPOK!
[10 ckopowu




[lomallHee 3aaaHue:
CcTp.54 No5.




